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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА

ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА

ВИСОКО ОБРАЗОВАЊЕ И НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКУ ДЕЛАТНОСТ

На основу члана 11. раздео 13, члана 22, 23, 25 и 26.  Покрајинске скупштинске одлуке о буџету Аутономне покрајине Војводине за 2024. годину („Службени лист АПВ”, бр. 45/2023), члана 2. став 1. тачка 3. алинеја 6. и члана 5. Покрајинске скупштинске одлуке о додели буџетских средстава за финансирање и суфинансирање програмских активности и пројеката у области високог образовања, студентског стандарда и научноистраживачке делатности у Аутономној покрајини Војводини („Службени лист АПВ”, бр. 9/2021) и члана 2. и 3. Правилника о условима за финансирање набавке опреме и изградње система за производњу електричне енергије из обновљивих извора путем соларних фотонапонских панела у установама из надлежности покрајинског секретаријата за високо образовање и научноистраживачку делатност чији је оснивач Аутономна покрајина Војводина („Сл. лист АП Војводине”, број 35/23), Покрајински секретаријат за високо образовање и научноистраживачку делатност расписује 
ЈАВНИ КОНКУРС
ЗА ФИНАНСИРАЊЕ НАБАВКЕ ОПРЕМЕ И ИЗГРАДЊЕ СИСТЕМА ЗА ПРОИЗВОДЊУ ЕЛЕКТРИЧНЕ ЕНЕРГИЈЕ ИЗ ОБНОВЉИВИХ ИЗВОРА ПУТЕМ СОЛАРНИХ ФОТОНАПОНСКИХ ПАНЕЛА У УСТАНОВАМА ИЗ НАДЛЕЖНОСТИ ПОКРАЈИНСКОГ СЕКРЕТАРИЈАТА ЗА ВИСОКО ОБРАЗОВАЊЕ И НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКУ ДЕЛАТНОСТ ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА ЗА 2024. ГОДИНУ
1.

Покрајински секретаријат за високо образовање и научноистраживачку делатност (у даљем тексту: Секретаријат) ће, у складу с Покрајинском скупштинском одлуком о буџету Аутономне покрајине Војводине за 2024. годину, финансирати набавку опреме и изградњу система за производњу електричне енергије из обновљивих извора путем соларних фотонапонских панела. За ове намене одобрено је укупно 31.300.000,00 динара. Реализација финансијских обавеза вршиће се у складу с ликвидним могућностима буџета Аутономне покрајине Војводине за 2024. годину. Право учествовања на конкурсу у 2024. години имају универзитет и факултети чији је оснивач Аутономна покрајина Војводина.

2.
Средства се одобравају за финансирање набавке опреме и изградњу система за производњу електричне енергије из обновљивих извора путем соларних фотонапонских панела.
Под опремом се подразумева:

· Фoтoнaпoнски (ФН) пaнeли oдгoвaрajућих тeхничких кaрaктeристикa – минимална снага ФН панела при СТЦ условима 450 Wp, минимална ефикасност при СТЦ условима 20 % и осталим техничким карактеристикама усклађеним са пројектно – техничком документацијом Система; 

· Нoсeћa кoнструкциja зa ФН пaнeлe oдгoвaрajућух тeхничких кaрaктeристикa и усклaђeнa сa ФН пaнeлимa – према пројектно – техничкој документацији Система, алуминијум или дубоко топло цинковани челик, типски профили за монтажу ФН панела у складу са кровном покривком и припадајући елементи и делови за учвршћење носеће конструкције на кровну површину; 

· Кaблoви зa jeднoсмeрни рaзвoд eлeктричнe eнeргиje укључуjући oдгoвaрajућe кoнeктoрe зa пoвeзивaњe – УВ резистивни каблови и конектори за монтажу на отвореном, предвиђени за употребу у једносмерним системима и струјним и напонским нивоима усклађеним са ФН панелима и инвертором, одговарајућег попречног пресека тако да обезбеђују максимални пад напона од 1 %; 

· Инвeртoрскe jeдиницe oдгoвaрajућих тeхничких кaрaктeристикa – усклађене са сепаратом за прикључење оператора дистрибутивног система и пројектно – техничком документацијом, минималне ефикасности 98 % (европска ефикасност), врста прикључка трофазни, омогућена спољна монтажа; 

· Кaблoви зa нaизмeнични рaзвoд eлeктричнe eнeргиje укључуjући eлeмeнтe зa фиксирaњe и нoшeњe (кaблoвски рeгaли) - предвиђени за монтажу на отвореном и у затвореном простору, одговарајућег пресека тако да обезбеђују максимални пад напона од 1 %, усклађени са излазном струјом инвертора; 

· Рaзвoдни oрмaни oдгoвaрajућих тeхничких кaрaктeристикa сa припaдajућoм склoпнoм и зaштитнoм oпрeмoм (прeкидaчи, склoпкe, oсигурaчи, зaштитни рeлeи, мeрни урeђajи, итд.) – у складу са пројектно – техничком документацијом и стандардима, напонски ниво опреме 400 V, усклађено са струјним капацитетом инвертора, 

· Oпрeмa зa локални нaдзoр нaд радом Систeма и лoгoвaњe пoдaтaкa укључуjући oпрeму зa преузимање података, пренос на даљину и интeгрaциjу са надзорним центром из кога ће се пратити рад свих Система који се граде на установама из надлежности Покрајинског секретаријата за високо образовање и научноистраживачку делатност; 

· Oпрeмa зa aдaптaциjу мeстa прикључeњa (прeмa спeцификaциjи oпeрaтoрa дистрибутивнoг систeмa).

3.

Расподела финансијских средстава установама утврдиће се на основу следећих критеријума:

· укупне потрошње електричне енергије установе;

· удела енергије који ће бити подмирен из фотонапонског сиситема у односу на укупну потрошњу;

· значаја инвестиције; 

· техничких могућности реализације.
4.

   Подносилац пријаве, уз попуњен образац бр. 8, у обавези је да приложи:

· фотокопију пројектно-техничке документације;

· предрачун за набавку опреме и изградњу Система (извод из пројектно-техничке документације);

· доказ да је у надлежном регистру установа уписана као корисник објекта на којем је планирана изградња Система или сагласност органа управљања корисника;

· фотокопија поднетог захтева за исходовање услова за прикључење на електро-енергетску мрежу;

· доказ о утрошеној електричној енегрији у претходној календарској години.

5.
Пријаве се подносе на обрасцу бр. 8, који се може преузети на званичној интернет презентацији Покрајинског секретаријата за високо образовање и научноистраживачку делатност http://apv.visokoobrazovanje.vojvodina.gov.rs. 
Пријаве са потребном документацијом подносе се у електронској форми (на имeјл адресу: aleksandar.mihajlov@vojvodina.gov.rs) и у писаној форми на адресу: Покрајински секретаријат за високо образовање и научноистраживачку делатност, Булевар Михајла Пупина 16, 21108 Нови Сад
 Kонкурс је отворен од 22.4. до 10.5.2024. године.

Конкурс се објављује у „Службеном листу АП Војводине”, у једном од јавних гласила које покрива целу територију Аутономне покрајине Војводине и на интернет страници Секретаријата.

Неблаговремене, непотпуне, неправилно попуњене пријаве, пријаве које су поднела неовлашћена лица и пријаве које нису предмет конкурса неће се разматрати.

Секретаријат ће о резултатима конкурса подносиоце пријава обавестити објављивањем решења o одобравању предлога пројеката на званичној интернет презентацији Секретаријата. 

Контакт особа за додатне информације: Александар Михајлов, телефон 021/487-45-75, имејл: aleksandar.mihajlov@vojvodina.gov.rs 

