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РЕПУБЛИКА СРБИЈА
АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА
ВИСОКО ОБРАЗОВАЊЕ И НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКУ ДЕЛАТНОСТ

На основу члана 11. члана 22, 23, 25. и 26. Покрајинске скупштинске одлуке о буџету Аутономне покрајине Војводине за 2025. годину („Службени лист АПВ”, број: 57/2024 и 38/2025), члана 2. став 1. тачка 1. алинеја 1. и члана 5. Покрајинске скупштинске одлуке о додели буџетских средстава за финансирање и суфинансирање програмских активности и пројеката у области високог образовања, студентског стандарда и научноистраживачке делатности у Аутономној покрајини Војводини („Службени лист АПВ”, бр. 9/2021) и члана 4. Правилника о критеријумима за суфинансирање набавке машина, опреме и нематеријалне имовине у установама високог образовања чији је оснивач  Аутономна покрајина Војводина („Службени лист АПВ”, број 14/21), Покрајински секретаријат за високо образовање и научноистраживачку делатност расписује 
ЈАВНИ КОНКУРС
ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ НАБАВКЕ МАШИНА, ОПРЕМЕ И НЕМАТЕРИЈАЛНЕ ИМОВИНЕ У УСТАНОВАМА ВИСОКОГ ОБРАЗОВАЊА ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА ЗА 2025. ГОДИНУ
1.

Покрајински секретаријат за високо образовање и научноистраживачку делатност (у даљем тексту: Секретаријат), у складу с Покрајинском скупштинском одлуком о буџету Аутономне покрајине Војводине за 2025. годину, суфинансираће набавку машина, опреме и нематеријалне имовине у установама високог образовања чији је оснивач Аутономна покрајина Војводина. За ове намене одобрено је укупно 60.000.000,00 динара. Реализација финансијских обавеза вршиће се у складу с ликвидним могућностима буџета Аутономне покрајине Војводине за 2025. годину. Право учествовања на конкурсу имају установе високог образовања чији је оснивач Аутономна покрајина Војводина.

2.
Средства се расподељују за суфинансирање набавку машина, опреме и нематеријалне имовине у установама високог образовања чији је оснивач Аутономна покрајина Војводина.

3.
Расподела финансијских средстава установама утврдиће се на основу следећих критеријума:

1) значај и разлог планиране набавке машина, опреме и нематеријалне имовине;

2) неопходност машина, опреме и нематеријалне имовине у функционисању наставно-научног процеса установе;
3) модернизација и унапређивање наставних средстава и наставног процеса;

4) застарелост (век трајања) постојећих машина, опреме и нематеријалне имовине, који се користе у наставно-научном процесу установе;

5) укупни трошкови потребни за реализацију набавке машина, опреме и нематеријалне имовине;

6) континуитет у суфинансирању, односно, да ли се средства први пут траже за реализацију планираних набавки машина,  опреме и нематеријалне имовине;

7) процена ризика за студенте и запослене, због квара или недостатака на постојећим машинама, опреми и нематеријалној имовини;

8) досадашња улагања;

9) квалитет конкурсне документације.
4.
Приоритет у расподели средстава за суфинансирање набавке машина, опреме и нематеријалне имовине имаће набавке машина, опреме и нематеријалне имовине које су ван употребе или уништене, због утицаја елементарних непогода.
5.
   Подносилац пријаве, уз попуњен образац бр. 3, треба да приложи:

1. предрачун/понуду за набавку машина, опреме и/или нематеријалне имовине;

2. фотокопију регистрације установе код надлежног органа са описом делатности за коју је установа регистрована;

3. фотокопију потврде о пореском идентификационом броју. 
6.
Пријаве се подносе на обрасцу бр. 3, који се може преузети на званичној интернет презентацији Покрајинског секретаријата за високо образовање и научноистраживачку делатност http://apv.visokoobrazovanje.vojvodina.gov.rs. 
Пријаве са потребном документацијом подносе се у електронској форми (на имејл stefan.jelusic@vojvodina.gov.rs, радна верзија у Word-u) и у писаној форми на адресу: Покрајински секретаријат за високо образовање и научноистраживачку делатност, Булевар Михајла Пупина 16, 21101 Нови Сад са назнаком „за суфинансирање набавке машина, опреме и нематеријалне имовине у установама високог образовања чији је оснивач Аутономна покрајина Војводина за 2025.годину ”.
 Kонкурс је отворен од 22. августа до 22. септембра 2025. године.
Конкурс се објављује у „Службеном листу АП Војводине”, у једном од јавних гласила које покрива целу територију Аутономне покрајине Војводине и на интернет страници Секретаријата.
Неблаговремене, непотпуне, неправилно попуњене пријаве, пријаве које су поднела неовлашћена лица и пријаве које нису предмет конкурса неће се разматрати.
 Контакт особа за додатне информације: Стефан Јелушић, имејл: stefan.jelusic@vojvodina.gov.rs 

