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РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА
ВИСОКО ОБРАЗОВАЊЕ И НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКУ ДЕЛАТНОСТ

На основу члана 11. члана 22, 23, 25. и 26. Покрајинске скупштинске одлуке о буџету Аутономне покрајине Војводине за 2025. годину („Службени лист АПВ“, број: 57/2024 и 38/2025) и члана 1. став. 4. Правилника о условима за суфинансирање организовања научних и стручних скупова („Службени лист АПВ“, број: 2/2025), Покрајински секретаријат за високо образовање и научноистраживачку делатност расписује
ЈАВНИ КОНКУРС

ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ ОРГАНИЗОВАЊА НАУЧНИХ И СТРУЧНИХ СКУПОВА 
У 2025. ГОДИНИ

I
У циљу подстицања научног и стручног стваралаштва и размену научних и стручних достигнућа значајних за АП Војводину, Покрајински секретаријат за високо образовање и научноистраживачку делатност суфинансираће организовање научних и стручних скупова за регистроване високошколске или научноистраживачке организације с територије АП Војводине, у складу са финансијским планом и финансијским могућностима.

Услови које организатор скупа мора испунити су:
· да је донета одлука научно-наставног већа, наставно-стручног већа, односно научног већа или одговарајућег органа НИО, односно високошколске установе, о организовању скупа; 

· да је тема скупа из области основне делатности рада, односно истраживања, организатора скупа; 

· да су конституисани организациони и програмски одбор скупа; 

· да је организатор скупа обезбедио оперативно-техничке услове за организовање скупа: одговарајући простор, информационо-техничку подршку и изворе средстава којим се реализује финансијски план скупа; 
· да је прихваћен програм скупа, у коме су наведени подаци о именима аутора радова који ће се презентовати на скупу, називу рада, институције и земље из које аутор долази; 

· да је организатор скупа обезбедио штампање и/или електронску верзију апстракта радова или радова у целини, пре или након одржаног скупа.

Предност у суфинансирању скупова имаће: скупови посвећени презентацији и евалуацији рецензираних научних и стручних радова, светски и европски конгреси и конференције, скупови међународног карактера, скупови с више организатора, национални скупови са међународним учешћем, скупови на којима се презентују резултати у вези с реализовањем научноистраживачких и стручноистраживчких пројеката које суфинансира Покрајинска влада, интердисциплинарни скупови и скупови националног карактера.

Секретаријат ће суфинансирати реализацију програмских активности скупа, укључујући и део средстава за публиковање зборника радова са скупа.

Суфинансирање ће бити одобрено у складу са структуром буџета Аутономне покрајине Војводине и финансијским могућностима Секретаријата. За ове намене Финансијским планом Секретаријата планирана су средства у износу од 9.000.000,00 динара за 2025. годину.
Јавни конкурс је отворен до 01. децембра 2025. године, а пријаве се подносе најкасније 30 дана пре одржавања скупа, изузев у случајевима када је јавни конкурс за текућу годину објављен у току тог периода. 

II
Пријаве са потребном документацијом подносе се на адресу: Покрајински секретаријат за високо образовање и научноистраживачку делатност, Булевар Михајла Пупина 16, 21101 Нови Сад са назнаком „за научне и стручне скупове“. Образци се могу преузети на сајту Секретаријата http://apv.visokoobrazovanje.vojvodina.gov.rs/, где се налази и текст Правилника о условима за суфинансирање организовања научних и стручних скупова.
Секретаријат ће разматрати само пријаве које су у складу са Јавним конкурсом и Правилником.
За додатне информације можете се обратити Данијели Доведен, на e-mail: danijela.culic@vojvodina.gov.rs
