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	РЕПУБЛИКА СРБИЈА

АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА
ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА
ВИСОКО ОБРАЗОВАЊЕ И НАУЧНОИСТРАЖИВАЧКУ ДЕЛАТНОСТ



На основу члана 11. раздео 13, чланова 22, 23, 25. и 26. Покрајинске скупштинске одлуке о буџету Аутономне покрајине Војводине за 2025. годину (''Службени лист АПВ'', број: 45/2024, 57/2024 и 38/2025) и члана 2. став 1. тачка 1. алинеја 2. 4. 5. и 6. и члана 5. Покрајинске скупштинске одлуке о додели буџетских средстава за финансирање и суфинансирање програмских активности и пројеката у области високог образовања студентског стандарда и научноистраживачке делатности у Аутономној покрајини Војводини ( „Службени лист АПВ“ број 9/2021) и члана 4. Правилника о критеријумима за суфинансирање образованих програма/пројеката установа високог образовања чији је оснивач Аутономна покрајина Војводина, Покрајински секретаријат за високо образовање и научноистраживачку делатност расписује
ЈАВНИ КОНКУРС
 ЗА СУФИНАНСИРАЊЕ ОБРАЗОВНИХ ПРОГРАМА / ПРОЈЕКАТА УСТАНОВА ВИСОКОГ ОБРАЗОВАЊА ЧИЈИ ЈЕ ОСНИВАЧ АУТОНОМНА ПОКРАЈИНА ВОЈВОДИНА ЗА 2025. ГОДИНУ
1.

       
Покрајински секретаријат за високо образовање и научноистраживачку делатност (у даљем тексту: Секретаријат) у складу с Покрајинском скупштинском одлуком о буџету Аутономне покрајине Војводине за 2025. годину, суфинансираће образовне програме/пројекте установа високог образовања чији је оснивач Аутономна покрајина Војводина. За ове намене одобрена су средства у укупном износу од 12.930.000,00 динара. Реализација финансијских обавеза вршиће се у складу с ликвидним могућностима буџета Аутономне покрајине Војводине за 2025. годину. Право учествовања на Конкурсу имају установе високог образовања чији је оснивач Аутономна покрајина Војводина. 
2.

Средства се расподељују за суфинансирање образовних програма / пројеката установа високог образовања чији је оснивач Аутономна покрајина Војводина.
3.


Расподела финансијских средстава установама утврдиће се на основу следећих критеријума:

1) сврха и разлог планираног образовног програма / пројекта;

2) значај образовног програма / пројекта за рад и делатност установе;

3) значај образовног програма / пројекта за унапређивање и подизање квалитета наставе;

4) реализација интердисциплинарних образовних програма / пројеката, као и оних с међународним учешћем;

5) допринос унапређивању рада с даровитим студентима и студентима у тешком материјалном положају;

6) допринос унапређивању рада са студентима с посебним потребама и студентима припадницима националних мањина – националних заједница;

7) укупни трошкови потребни за реализацију образовног програма / пројекта;

8) висина финансирања из других извора;

9) оцена конкурсне документације.

4.
Подносилац пријаве, уз попуњен Образац бр. 5, треба да приложи:

1) фотокопију регистрације установе код надлежног органа;

2) фотокопију потврде о пореском идентификационом броју (ПИБ).
5.
Пријаве се подносе на Обрасцу бр. 5, који се може преузети на званичној интернет презентацији Покрајинског секретаријата за високо образовање и научноистраживачку делатност. Пријаве с потребном документацијом подносе се  на адресу: Покрајински секретаријат за високо образовање и научноистраживачку делатност, 21108 Нови Сад, Булевар Михајла Пупина 16.

Конкурс је отворен од 22. августа 2025. године до утрошка средстава.
       
Конкурс се објављује у „Службеном листу АПВ”, у једном од јавних гласила које покрива целу територију Аутономне покрајине Војводине и на интернет страници Секретаријата. 
О додели средстава одлучује покрајински секретар за високо образовање и научноистраживачку делатност на предлог Комисије за спровођење конкурса, која разматра пристигле пријаве. Изузетно, покрајински секретар за високо образовање и научноистраживачку делатност може решењем одобрити финансијска средства и без предлога Комисије у случајевима ванредних и непредвиђених околности. Секретаријат може од подносиоца пријаве, по потреби, затражити додатну документацију или информације. 
Секретаријат ће о резултатима Конкурса писмено обавестити подносиоце пријава. 

Неблаговремене, непотпуне, неправилно попуњене пријаве, пријаве поднете од стране неовлашћених лица и пријаве које нису предмет Конкурса неће се разматрати. Контакт особа за додатне информације: др Жељка Бојанић, е-mail: Zeljka.Bojanic@vojvodina.gov.rs.                                                                                                        
